3agaua C. Cpema ¢ u3BbH3eMHHTE

Excrienqunusita Ha kiy6 ,,HJIO” Hamupa B narepa cu CTpaHeH ypea U CICTHOTO TOCTaHHe:

,,33 Ja C€ CpC€IHETE C HaC, CICIACTEC U H30BIHIBANTE KOMaHIUTEC, U3IIMCAaHU Ha JUCIIICA Ha TO3H
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ypcea. Bcska komaHaa ce ChCTOM OT ABE 1I€NIH YKCiIa — II0COKAaTa Ha ABMKCHUE U 6pO$I Ha CTBIIKHUTC.

BB3M0oKHHTE TOCOKHU Ca OCEM:

1 — cesep;

2 — CEBEPOU3TOK;
3 — U3TOK;

4 — 10TOH3TOK;

5 —1or1;

6 — rorozamnap;

1 —3aman;

8 — ceBepozana.
OuakBame Bu!”

Hammmere mnporpama, KOATO oOINpenens pa3CTOSHHETO Ha KOETO Ce HaMmHupa Kopaba Ha
W3BBH3EMHUTE OT JIarepa Ha eKCIIECIULIUATA.
Bxon

Bxonpt ce yere ot xoH3onara. Ha mepBus pen € 3a1afieHO LSJIO TMOJOKHUTEIHO YHCIO — OpOosT
tectoBe. OT ciieBaIys pej 3ar04YBaT MOpeIniia TECTOBE.

Bcekn tect nma CJICAHaTa CTPYKTypa: Ha IbpBHUA PCA OT TECTA HAa CTAHAAPTHUA BXOJ CC BBBCKIAT
nse uyucna (X,Y) — KOoOpAMHAaTH Ha MECTOIOJOXEHHETO Ha Jjarepa. BbB BCEKM OT clle[BallUTe
penoBe ce BbBEKAAT 10 JABE LEJIM YHCIIA: TOCOKA Ha ABMKEHHE U Opoit cThiku. [Ipu3Hak 3a kpait Ha
ropeauLaTa e mocoka ¢bc cTolHocT -1 1 6poit crbnku -1.

N3xon

3a BCEKH TecT Ha CTaHAApTHHUA H3XO0A C€ HU3BCXKOa IO C€AUH pCa ChAbpXKALl CIHO YHCIO —
Pa3CTOAHUECTO, HA KOCTO C€ HaMHpa KOCMUYCCKUA Kopa6 OT Jlarépa Ha €KCrcauuuaTa, U34ucCJI€CHO C
TOYHOCT 2 3HaKa CJIea A€CCTUYHaTa TO4YKaA.
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